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1. Enuncie y pruebe el Teorema de Sustitucion para el calculo lambda (para D).

2. Considere la siguiente expresion

letrec f=X\ x.if x=0
then true
else if x =1
then false
else f(x-2)
in f((AA,2).1)
a) Evalte (=) la expresion en la modalidad eager.
b) Elimine la notacion letrec considerando el programa en el lenguaje aplicativo nor-
mal.
c) Evalte (=) la expresion resultante del inciso anterior en el lenguaje aplicativo
normal.

3. Considere la siguiente expresion
(A x .sumcase xof (Av.(v, v v), Av.error) (QO05)
a) Calcule la seméantica denotacional en el lenguaje eager.
b) Calcule la seméntica denotacional en el lenguaje normal.

4. Considere los siguientes programas del lenguaje Small. Para cada uno de ellos analice el
programa y la definicion de la seméntica de Small y proponga directamente la ecuaciéon
para [prog|nkfo. Justificar sin calcular.

a) let var x;
const c =3
in x:=val x-+c¢

b) let var x;
const ¢ =3
in x:=val x+c;
l(val x)

c) let var x;
proc p (x) {

I'x
}

in p(val x)



